



中超二次转会让人看花了眼

各家球队总共花费7.5亿元引援

今年的夏季转会市场,中超联赛各家球队总共花费7.5亿元引援,而巴西国脚罗比尼奥的到来彻底点燃了外界对中超的关注度。

在韩国著名网站naver.com上,有网友公开希望“韩国电视台能够直播中超赛事”,并称“中超引援丝毫不逊色于巴萨、皇马”。

中超就是“亚洲皇室联赛”

上周,在罗比尼奥宣布加盟恒大后,多家韩媒均刊登了这则消息,这的确引发了韩国球迷之间的热议。

对于韩国网友而言,今年中国联赛的二次转会让他们看花了眼,保利尼奥、古德·约翰逊、登巴巴、吉安、罗比尼奥等一批在欧洲豪门或国家队的常客出现在了邻近中国的联赛赛场,这让他们好生羡慕。有不少网友直言——“中国足球联赛,俨然就是亚洲皇室联赛!”

韩国球迷的羡慕之情是真心流露的,他们甚至为恒大的韩国后卫金英权感到高兴。一位网友说:“金英权能在保利尼奥和罗比尼奥的身边踢球,这感觉真是太棒了,如果我是金英权,我会激动死。”

韩国球员反击中超“泡沫”言论

在今年二次转会中,曾效力德甲沙尔克04队的全北现代当家射手埃杜居然转投了中甲河北华夏幸福。据韩国媒体估算,河北华夏幸福为埃杜投入了约130亿韩元(7000万人民币)。

一位署名“Rauuul”的网友就发帖说:“中超只是把钱花在高水平外援和大牌引进上,韩国则是花钱在青训,这就是我们之前称霸亚洲的原因。”

不过这番言论,却遭遇了在中超效力的韩国国脚们的反击。在广州富力效力的张贤秀就表示:“现在中国为足球疯狂,市场价值上升明显,有人说这样的发展是泡沫,但我的想法不同,我认为中国足球今后会更加可怕。”

北京国安的韩国国脚河大成则说,“中国足球的气氛真的很了不起,这种氛围不会轻易破灭。中国足球现在只是一个开始。”

就在去年河大成转会国安时,许多韩国球迷都认为这位首尔FC前队长是因为钱才去的中超,甚至在網上倡议国家队开除河大成。

本报综合报道



吉安是非洲球员在世界杯决赛圈的射手王。 新华社发

以后请称呼“范掷亿”

曼联陡然变成了烧钱冠军

都说杜甫很忙,现在看来,这个夏天真正忙碌的是曼联。

在红魔几乎同一时间宣布签下施魏因斯泰格和施奈德林后,其官网首页已经拥挤不堪,又是官方宣布签约完成,又是介绍两大强援的履历,又是宣布新球员将进入巡回赛阵容……

要知道,就在一天前意大利后卫达米安才刚刚拿着红魔球衣在官网亮相。加上之前引进的荷兰前锋德佩,曼联这个夏天当真想冲着更快(引援速度快)更高(引援价码高)更强(还是未知数)去了。

截至目前,曼联已经在这个夏天花掉了7800万英镑,考虑到距离转会窗口关闭时日尚早,难保曼联接下来没有大动作,毕竟自范加尔入主老特拉福德之后,他的那个范儿中压根就没有勤俭持家这回事。

事实上,“后弗格森时代”莫耶斯(花了7000万英镑)连同范加尔一起已经烧掉了快3亿英镑。对比同期欧洲其他豪门,曾经出手谨慎的曼联陡然变成了烧钱冠军,把天生土豪曼城、大巴黎和切尔西都远远甩在了身后。

范加尔的一掷千金让人咋舌,问题是他和现在的曼联似乎越来越不会做生意。

在疯狂撒钱的同时,400万欧元卖了纳尼,350万欧元放走了范佩西,法尔考28.5万英镑的周薪加上租借费,一共花了2500万英镑,但哥伦比亚人只留给曼联4个进球,今夏法尔考转投切尔西,周薪瞬间减半,变成了14万英镑,这不是把曼联当冤大头吗?

曼联高吸低抛,让大家情何以堪。

有关范氏曼联的铺张浪费,一时间网上也吐槽纷纷:“这简直是‘范掷亿,亿建联’呀。”“现在范师傅一出手,别人就给范师傅装上了,都还没还价。”

也有球迷对曼联的引援方向感到纳闷:“小猪、施奈德林,加上费莱尼、卡里克、布林德……一个劲囤积中场,不买前锋和后卫,范加尔是准备再试试352吗?”

无独有偶,斯科尔斯和古利特两位足坛大腕都曾指责过范加尔的引援策略,疯狂的范加尔喜欢一条道走到黑。

值得一提的是,一切迹象显示,范加尔的采购还没结束。《每日星报》此前透露,今夏曼联给荷兰人的转会资金高达2.5亿英镑,《每日镜报》则称曼联的“预算”是1.5亿英镑。

虽然有所出入,但无论如何,现在范加尔手里还有钱,只是他到底会给球迷带来谁,没有人敢想。

不差钱,偏执荷兰人还要“买买买”。

本报综合报道



曼联新签的荷兰球星德佩(左)与范加尔合影。 新华社发

延伸阅读

“全球七大贪财球员”半数在中超

中超联赛的“烧钱指数”继续上台阶。本月初,上港集团足球俱乐部发布官方公告称,俱乐部已与阿联酋阿尔艾因足球俱乐部达成转会协议,加纳国家队队长阿萨莫阿·吉安加盟。

不提转会费、不公布年薪,甚至连合同年限也模糊处理,加纳国家队队长获得的待遇,与之前加盟的外援相比并未有任何“特殊对待”。不过根据非洲媒体ENCA、《加纳足球网》等披露,吉安很可能成为中超历史上第一位转会费和年薪均超过千万欧元的“双千万欧元先生”。

吉安职业生涯早年在意甲乌迪内斯、摩德纳以及雷恩等队效力,2010年9月正式加盟英超桑德兰,此后转会至阿联酋豪门阿尔艾因效力至今。近3个赛季,他代表阿尔艾因出场65场攻入73球。在2014年吉安更是荣膺亚冠金靴和亚冠最佳外援。

据南非媒体ENCA透露的转会细节,吉安的转会费达到2500万欧元,不过这个说法已经被上港否认。

而从德国转会市场网站估值来看,吉安的身价为450万欧元,不过据媒体披露,吉安的转会费应该在1000万欧元左右。

说到年薪,当初处在当打之年的吉安从英超桑德兰来到艾因,西亚人的优势就是金元。

在艾因踢球期间,吉安的周薪大约接近20万美元。此番转投上港,如果按照《加纳足球网》的报道,吉安的待遇还要超过艾因时期。对此,《加纳足球网》也有两个版本报

道,25万美元和35万美元,折合年薪约为1300万美元和1800万美元。

无论是1300万美元还是1800万美元,吉安都笃定超过他在上港队友孔卡,成为整个中超收入最高的球员。而按照新华社援引巴西媒体的说法,孔卡的年薪是1080万美元。

在中超,其他高薪球员还包括年薪700万欧元的中花前锋登巴巴、年薪500万欧元的鲁能中场蒙蒂略等。

根据福布斯统计的世界球员年薪排行榜,梅西、C罗和鲁尼分别以2000万欧元、1800万欧元和1740万欧元排名前三。之后三位分别为法尔考(1620万欧元)、伊布(1470万欧元)和蒂亚戈·席尔瓦(1220万欧元)。

假设吉安真的是1300万美元的收入,他将排在内马尔之后,位列世界第九,而孔卡则位列第十。

如果照此计算,上港队中居然一下拥有了两名年薪排名世界前十的球员。

就在吉安宣布加盟时,权威的《法国足球》杂志评选出自2011年以来的世界7大“因贪财而频繁转会”的球员。这类球员的定义为:在过去4年里以极快的速度更换门庭,具有贪财的特点,转会纯粹为了钱,而不关心所加盟俱乐部的历史背景。

值得一提的是,7名球员中有三人正效力于中超联赛:塔尔德利、登巴巴、马祖,另外上榜的阿内尔卡曾效力于中超。

本报综合报道

看男科 到欧亚



宁波欧亚男科医院

OUYA MAN'S HOSPITAL OF NINGBO



更多优惠咨询: 2785 9999 院址: 海曙区解放南路8号(兴宁桥西、天元大厦对面) 网址: WWW.NBNKYY.COM

扫码手机访问 了解更多详情